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Саопштење за јавност
Пријавите се за предсједника и замјеника предсједника БО
за проведбу пријевремених избора за предсједника Републике Срспке
Сарајево, 30.09.2025. године – Централна изборна комисија БиХ тренутно проводи активност  именовања предсједника и замјеника предсједника бирачких одбора за проведбу пријевремених избора за предсједника Републике Српске.
Централна изборна комисија Босне и Херцеговине позива предсједнике и замјенике предсједника бирачких одбора, те све особе које испуњавају услове и које су заинтересоване за именовање на позиције предсједника и замјеника предсједника бирачких одбора да контактирају надлежну изборну комисију основне изборне јединице ради уврштавања на спсикове кандидата. 
Услове за именовање предсједника/замјеника предсједника бирачких одбора погледајте на линку:

https://www.izbori.ba/Documents/izbori/podzakonski_akti/pravilnik_o_postupku_imenovanja_i_razrjesenja_bo_b.pdf 

Подсјећамо да је Централна изборна комисија БиХ донијела и Одлуку о висини накнаде за рад бирачких одбора у Босни и Херцеговини на проведби Пријевремених избора за предсједника Републике Српске 2025. године којом је поред осталог утврђена накнада од 400 КМ за предсједника бирачког одбора на редовном бирачком мјесту.

Одлука о висини накнаде за рад бирачких одбора у Босни и Херцеговини на проведби Пријевремених избора за предсједника Републике Српске 2025. године доступна је на линку:

https://www.izbori.ba/Documents/2025/pi_2025_1/odluka_o_visini_naknade_za_rad_bo_na_provodjenju_prijevremenih_izbora_za_predsjednika_rs_2025.pdf 

    Уред за информисање
    *Изрази писани у једном роду односе се без дискриминације на оба пола.                                                                                       
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